

残疾女子从广东回通山补登户籍资料，派出所特事特办——

30多年“黑户”终于有了“身份”

本报讯(记者方达星 特约记者柯国强)“非常感谢派出所民警的热心帮助，让我母亲告别了多年黑户的日子！”9月18日，通山县公安局大路派出所内，一位坐着轮椅的残疾女子领着三名子女，向民警送上一面锦旗表达心中的谢意。

残疾女子焦某现年51岁，户籍为通山县大路乡宾兴会村。由于在14岁时患有智力障碍，父母外出广东务工时将其带在身边，其间，父母将她嫁给广东省湛江吴川市一名残疾人，两人先后生育有三名子女。

因为身体缺陷且患有智力障碍，焦某一直居住在吴川市，未返

回通山老家办理身份证手续。后来，全国人口信息逐步实行电子化、数据化、信息化管理，焦某因为未能办理人像实名登记业务，就这样一直在外地过着“黑户”日子30余年。因为焦某没有身份信息，无法办理医保、社保手续，享受不到国家的惠民福利政策，一家人常常为此苦恼不已。

近期，焦某家人通过通山的亲属向警方反映，请求在出生地通山县补登户口资料。9月15日，焦某由三名子女领着千里迢迢从广东赶回到通山，向辖区大路派出所申请补办户口漏登手续。

大路派出所高度重视，一边向

通山县公安局户政部门报告情况，提早介入跟进；一边带领民辅警进村入户调查核实情况，调阅其家族宗谱资料，并到县档案局、民政局调取相关人口信息、档案资料进行佐证。

民警在取得相关证明资料后，报请上级公安机关审批，在三天时间内为焦某成功办理了户口补登手续，圆了一家人多年的心愿。

当民警将打印好的户口本交到焦某及家属手上时，一家人都露出了开心的笑容，并一定要送上一面写有“办事神速、体贴民心”的锦旗，表达对公安民警情系群众、为民解忧的感激之情。



赤壁警方打掉一贩毒团伙 抓获涉毒人员6名

本报讯(通讯员兰燕)近日，赤壁市公安局禁毒大队在咸宁市公安局技侦、禁毒支队的大力支持下，经过连续多日的缜密侦查和布控守候，成功捣毁一吸贩毒窝点，打掉以芦某、赵某为首的贩毒团伙，抓获吸、贩毒人员6名，缴获毒品麻果107颗、冰毒38.68克。

今年以来，赤壁市公安局禁毒大队以缉毒破案攻坚专项行动为抓手，将打击锋芒对准涉毒团伙、贩毒网络，保持对涉毒违法犯罪的严打高压态势。在全面调查分析研判我市毒情状况的基础上，紧盯涉毒重点人员活动轨迹，全力开展案件线索追踪。

该大队通过对已破案件开展分析研判、扩线深挖，成功挖掘出以芦某平（男，44岁，陆水湖罗塘路）为首的涉毒嫌疑团伙，随即开展落地核查，采取技术侦查、信息比对等多种手段，掌握

了芦某平的基本信息后，组织专班警力开展抓捕工作，对其可能出现的多处落脚点进行蹲守布控。

9月11日上午11时许，专班成员在赤壁市西湖国际广场发现芦某踪迹后立即展开抓捕，当芦某及其同伙见到民警后疯狂逃窜，并掏出随身携带的刀具反抗民警抓捕，造成民警饶志方脖颈处受伤后逃跑。专班民警随后在芦某平租住的西湖国际A栋抓获团伙成员赵某（女，38岁，黑龙江省哈尔滨市）、卢某（男，47岁，陆水湖碧水山庄）、缪某（女，32岁，蒲圻车站路）等三人，当场在房间内缴获毒品麻果107颗、冰毒38.68克。

专班民警抓住有利战机，对芦某平可能藏身的地方进行研判追踪，当日下午17时许携带武器装备快速果断出击，在赤壁市凤凰山某处廉租房

内，通过破门而入的方式将躲藏在此的芦某平成功抓获。随后，专班民警通过两天两夜的调查摸排和布控蹲守，于9月14日中午在新九龙酒店附近抓获该团伙成员廖某（男，43岁，鲫鱼桥沿河大道）、李某（女，26岁，蒲圻望山社区）等两人。

在充足的证据和强大的审讯攻势面前，该贩毒团伙成员芦某平、赵某、廖某交待了自今年3月以来，按照组织分工，多次从武汉、黄石、嘉鱼等地联系毒源、筹集毒资购买运输毒品、指使雇佣他人在赤壁市贩卖毒品的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人芦某平、赵某、廖某因贩卖毒品罪被依法刑事拘留，卢某、缪某、李某等人分别予以强制隔离戒毒和行政拘留，案件正在进一步办理之中。

村容焕然一新

9月11日，咸安区大幕乡双垅村开阔的广场、舒畅的马路、整洁的房舍，绿油油的稻田组成一幅养眼的生态宜居村湾图。

3月以来，双垅村对村庄内的房屋前后、路边、沟边、河道等公共场所环境卫生进行集中整治。整治修缮后，村居环境改善了，村容村貌焕然一新，村民文明卫生意识明显提升，获得感、幸福感增强。（记者陈红菊）



翰墨流芳 咸宁市第四小学举行新学期书法教育推进会



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 章烈康)9月22日下午，咸宁市第四小学全体教师在录播教室举行了新学期书法教育推进会，全面提升教师书法素养和书法教学技能。

会上，该校教务主任车红林围绕学校拟定的书法教育奋斗目标，要求全体教师在认真上好写字课和书法课的同时，深入开展书法校本培训和形式多样的书法教育活动，

营造浓厚的墨香文化校园环境。如书法社团、校门口每周展示、班级每月展示、学校六一展示、师生参赛、写春联活动等等。

车红林同时借助“不厌书法”和抖音视频进行临帖指导，推荐高质量抖音号，希望教师直观快速高效地临学，掌握笔法、结构、章法等书法技法要点。教师带领学生接受中华传统文化熏陶，让一缕墨香伴随孩子的童年。

随后，该校校长孙宏涛作出了认识要提高、行动要积极、训练要持恒、方案要推进、整体要提升五点要求。要求全体教师通过书法教育，让学生写漂漂亮亮的中国字，做堂堂正正的中国人，并希望学校开展的书法教育能让书法成为师生爱好，治心练气，修炼身心，宁静而致远，增进健康，让学校锁获得的“湖北省书法教育示范学校”的金字招牌熠熠生辉，再放异彩！

变废为宝灌农田 赤壁11个污水处理厂达标

本报讯(通讯员李友珍 余庆)黑黄的污水经过生化池各个隔间曝气翻滚处理后，一泓清水从出水渠口流出。9月14日，在赤壁市赤壁镇污水处理厂，该市住建部门检查组仔细查看了污水处理厂运行情况，并通过现场数据测试，确保污水处理出水达标合格。

两年前，由于早期管网建设不到位，赤壁镇污水处理厂收集来的只是街道排水管道里的水，导致污水处理厂运行不达标。

2019年，赤壁市集聚力量，组织了一个100多人的施工队伍，把全市原来设计施工没有覆盖到的镇区周边一些村庄，也纳入整改。仅赤壁镇就改造了100多个管井，铺设了2.7公里的新管网。这样不仅解决了农村生活污水的排放问题，也让污水处理厂负荷率达到最大。

现在，赤壁镇污水处理厂已经有700吨污水的日处理量。今年5月，赤壁市11座乡镇污水处理厂正式通过省级验收，实现所有乡镇污水处理出水标准达到一级A，可以用于农业灌溉。